

Módosítást kért a szolgáltató cég

MUNKATÁRSUNKTÓL - DÉLVILÁG NAPILAP

2011.12.29. 07:39

Szentes - Módosítani kellett a Szentes Városi Szolgáltató Kft. idei üzleti tervét - derült ki a legutóbbi testületi ülésen.

Az eltelt időszakot áttekintve néhány helyen nagyobb mértékű eltérést találtak, számolt be **Döbrössy Iván** ügyvezető igazgató. Mivel a városközpont rehabilitációs munkái még nem indultak be, egyelőre a városfejlesztési csoport bevételei és költségei nem realizálódhattak, de egy tervezési hiba miatt a cég nem számolt a béremeléssel sem, ismertette.

- A kft. tevékenységi körébe tartozó nyomda jövedelmezőségét jelenleg nem növelhetjük - válaszolta egy képviselői kérdésre. - 40-50 millió forintos gépeket kellene beszerezni, akkor vehetnénk fel a versenyt másokkal. Ekkora beruházást saját erőből nem tudunk megoldani, az ilyen profilú pályázatokon viszont azért nem indulhatunk, mert a cég önkormányzati tulajdonban van.

A szolgáltató szinte száz százalékban termálvízzel biztosítja a távfűtést, tette hozzá Döbrössy Iván. A használt víz elhelyezésére vonatkozó jogszabály még nem jelent meg, de az már látszik, hogy nem a visszasajtolás az egyetlen lehetőség, mondta. A cég fontos törekvése, hogy a Kurcát mentesítsék a termálvíztől, ezért a közeljövőben egy olyan pályázatot szeretnének benyújtani, amellyel a csurgalékvizet a Tisza sodorvonalában helyezhetnék el.

Hírlevél feliratkozás

Értesülni szeretnék a napi friss helyi hírekről! E-mailemre levél érkezik, amelyben megerősítem a feliratkozást.

[Milyen a legutóbbi hírlevél?](#)

A rovat legfrissebb cikkei



Így buliztak a legjobb barátok - várjuk Olvasóink szilveszteri fotóit!

Nézd meg videón: ilyen volt a szilveszteri tűzijáték Győrben!

Burgenlandban népbetegség a szívbetegség

A nyitóoldal témái



Szilveszter éjjel Szegeden - képriport

Így köszöntötték az elsők 2012-t - galéria, videó

Gyász! Elhunyt Garas Dezső, a Nemzet Színésze

hirdetés



Fitnesz bérlet
infraszaunával
7.600 Ft-ért

BONUSBRIGAD.HU